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Câmara Municipal de Gravatá/PE
ATA DA 7a (SÉTIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2019, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATÁ/PE.

Aos vinte e um (21) dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, às 
nove horas e quarenta e cinco minutos, na sala das sessões da Câmara Josefa 
de Oliveira Costa, presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, 
GILVANDO RODRIGUES SOARES, ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS, 
VALERIANO BEZERRA DA SILVA, JOSÉ GUSTAVO GOMES DOS SANTOS, 
JOSÉ SIVALDO FERREIRA, JOSÉ LUIS DA SILVA ALVES, REGINALDO 
PEREIRA DA SILVA, JOSÉ ROMILDO DA SILVA, JOSENILDO PEREIRA DA 
SILVA QUIRINO e MARCELO PEREIRA DA SILVA. Ausentes os Vereadores 
SEVERINO DE FARIAS E SILVA, o qual apresentou atestado médico; 
RAFAEL LEÔNCIO DA SILVA; e LEONARDO COTTARD GIESTOSA, o qual 
apresentou atestado médico. E Pelo Exm°. Sr. Presidente Leonardo José da 
Silva foi declarada aberta a sessão, o qual convidou o Vereador José Romidlo 
da Silva para assumir a 2a vice-presidência e o Vereador Antônio Manoel dos 
Santos para ler um trecho da Bíblia Sagrada: II Timóteo 2:19. Submeteu a 
discussão e votação a ata da 4a reunião ordinária do 1o período legislativo de 
2019, a qual foi aprovada. Também explicou que o Vereador José Gustavo 
Gomes dos Santos pediu que as atas fossem lidas, porém, de acordo com o 
regimento interno, a ata ficará a disposição dos vereadores na segunda que 
antecede a reunião, para análise. Logo após, o Sr. Presidente convidou o 1o 
Secretário para fazer a Leitura do EXPEDIENTE DO DIA: INDICAÇÃO N° 084- 
A/2019, indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja 
providenciada a colocação de piçarro e passar a máquina patrol na Avenida 
Brasil, por trás da pipoqueira que dá acesso ao Paquistão, Vereador Gilvando 
Rodrigues Soares; INDICAÇÃO N° 085/2019, indica que seja encaminhado 
ofício ao Prefeito, solicitando que seja providenciada rondas policiais na Escola 
Cônego Eugênio Vila Nova, COHAB II, Vereador Gilvando Rodrigues Soares; 
INDICAÇÃO N° 086/2019, indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, 
solicitando que seja providenciado o saneamento e calçamento da Rua Amélia 
Gino Barros, Bairro Novo, Vereador José Gustavo Gomes dos Santos; 
INDICAÇÃO N° 087/2019, indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, 
solicitando que seja providenciado o recapeamento do asfalto da Rua 
Conselheiro Manoel Rodrigues Alves, Bairro Nossa Senhora das Graças, 
Vereador José Gustavo Gomes dos Santos; INDICAÇÃO N° 088/2019, indica 
que seja encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja providenciada
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poda das árvores da Rua 15 de novembro, ao lado do Hospital Dr. Paulo da 
Veiga Pessoa, Vereador Paulo Apolinário da Silva Júnior; INDICAÇÃO N° 
089/2019, indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja 
providenciada a ligação do bairro do Prado com a perimetral urbana, Vereador 
Paulo Apolinário da Silva Júnior; INDICAÇÃO N° 090/2019, indica que seja 
encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja providenciado o 
calçamento da Rua Rio Grande Sul, Loteamento 3o Milênio, Bairro Prado, 
Vereador Valeriano Bezerra da Silva; INDICAÇÃO N° 091/2019, indica que seja 
encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja providenciado o asfalto da 
Avenida Luiz José Mendes Gonçalves, Bairro Prado, Vereador Valeriano 
Bezerra da Silva; INDICAÇÃO N° 092/2019, indica que seja encaminhado 
ofício ao Prefeito, solicitando que seja providenciado o calçamento da Rua 
Lima Barreto, Loteamento Princesa de Gales, Vereador Leonardo José da 
Silva; INDICAÇÃO N° 093/2019, indica que seja encaminhado ofício ao 
Prefeito, solicitando que seja providenciado o calçamento da Rua Otávio 
Soares, Bairro Prado, Vereador Leonardo José da Silva; Encerrada a leitura 
do expediente, foram inscritos no livro de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
Josenildo Pereira da Silva Quirino, o qual usou a tribuna no tempo de cinco 
minutos; José Gustavo Gomes dos Santos, o qual usou a tribuna por trinta 
minutos, considerando a cedência do tempo dos vereadores José Luis da Silva 
Alves, Marcelo Pereira da Silva, Gilvando Rodrigues Soares, Reginaldo Pereira 
da Silva e José Sivaldo Ferreira. Encerrada as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o 
Presidente fez a leitura da ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 003, DE 08 
DE FEVEREIRO DE 2019, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ LUIS DA 
SILVA ALVES, QUE “INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO E 
ATENDIMENTO À GRAVIDEZ NA ADOLESCÊNCIA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” EM 1a DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu a matéria;
EM 1a VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade dos presentes. PROJETO DE 
LEI N° 005, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2019, DE AUTORIA DO VEREADOR 
GILVANDO RODRIGUES SOARES, QUE “AUTORIZA CRIAÇÃO NO ÂMBITO 
DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, O CURSO PRÉ- 
VESTIBULAR E PREPARATÓRIO PARA INGRESSO NO ENSINO SUPERIOR 
E CONCURSOS PÚBLICOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” EM 1a 
DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu a matéria; EM 1a VOTAÇÃO: 
aprovado por unanimidade dos presentes. PROJETO DE RESOLUÇÃO N°
003, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2019, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 
LUIS DA SILVA ALVES, QUE “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
GRAVATAENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” EM ÚNICA DISCUSSÃO:
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nenhum vereador discutiu a matéria; EM ÚNICA VOTAÇÃO: aprovado por 
unanimidade dos presentes. REQUERIMENTO N° 020/2019, requer voto de 
profundo pesar pelo falecimento do Sr. Jefferson Charles da Silva, ocorrido no 
dia 03 de março do corrente ano, Vereador José Romildo da Silva; 
REQUERIMENTO N° 021/2019, requer voto de aplauso ao Dr. André Lima, 
CRM-PE 25877, pelo excelente atendimento no Hospital Dr. Paulo da Veiga 
Pessoa a população Gravataense, Vereador Leonardo José da Silva; 
INDICAÇÃO N° 059/2019, indica que seja providenciada à construção de uma 
creche para crianças de 0 a 6 anos de idade, no Bairro Novo, Vereador 
Josenildo Pereira da Silva Quirino; INDICAÇÃO N° 060/2019, indica que seja 
encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja providenciado um centro 
de Saúde da Mulher, neste Município, Vereador Josenildo Pereira da Silva 
Quirino; INDICAÇÃO N° 061/2019, indica que seja encaminhado ofício ao 
Prefeito, solicitando que seja providenciado o saneamento e calçamento da 
Rua Manoel Celerino Silva, Vereador Paulo Apolinário da Silva Júnior; 
INDICAÇÃO N° 062/2019, indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, 
solicitando que seja providenciada a contratação de um médico dermatologista 
para o Posto de Referência de Gravatá, Posto 1, Vereador Paulo Apolinário da 
Silva Júnior; INDICAÇÃO N° 075/2019, indica que seja encaminhado ofício ao 
Prefeito, solicitando que seja providenciada a construção da bueira localizada 
antes da ladeira da Serra do Boi, que dá acesso ao Sítio Limeira, Vereador 
José Gustavo Gomes dos Santos; discutiu a matéria o autor e o vereador 
Gilvando Rodrigues Soares. INDICAÇÃO N° 076/2019, indica que seja 
encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja providenciado o 
recapeamento do asfalto da perimetral que dá início na Rua da Estação, até a 
BR 232, Bairro Nossa Senhora Aparecida (Jucá), Vereador José Gustavo 
Gomes dos Santos; discutiu a matéria o autor. O vereador Reginaldo Pereira 
da Silva pediu ao Presidente da Mesa Diretora que levantasse o quórum. O 
Presidente levantou o quórum e estavam presentes no Plenário os vereadores 
Leonardo José da Silva, José Romildo da Silva, Gilvando Rodrigues Soares, 
Antônio Manoel dos Santos, Valeriano Bezerra da Silva, José Gustavo Gomes 
dos Santos, Reginaldo Pereira da Silva e José Sivaldo Ferreira. A reunião foi 
suspensa por cinco minutos, por ausência de quórum para deliberação. Após, 
retornaram os vereadores Josenildo Pereira da Silva Quirino e Marcelo Pereira 
da Silva. Também discutiram a matéria os vereadores Gilvando Rodrigues 
Soares, Marcelo Pereira da Silva, José Sivaldo Ferreira e Josenildo Pereira d 
Silva Quirino. INDICAÇÃO N° 077/2019, indica que seja encaminhado ofício afo 
Prefeito, solicitando que seja providenciado o calçamento da Rua Apolôbio
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José dos Santos, Bairro Novo, Vereador Leonardo José da Silva; INDICAÇÃO 
N° 078/2019, indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que 
seja providenciado o calçamento da Rua 08, Bairro Novo, Vereador Leonardo 
José da Silva; discutiu a matéria o vereador Gilvando Rodrigues Soares. 
INDICAÇÃO N° 079/2019, indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, 
solicitando que seja providenciada a construção do calçadão da Rua 7, em 
frente a casa de n° 309 até a casa 479, Bairro Cruzeiro, Vereador Valeriano 
Bezerra da Silva; INDICAÇÃO N° 080/2019, indica que seja encaminhado 
ofício ao Prefeito, solicitando que seja providenciado o asfalto da Rua do 
Alecrim, Bairro Cruzeiro, Vereador Valeriano Bezerra da Silva; INDICAÇÃO N° 
081/2019, indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja 
providenciado asfalto nas Ruas do Cemitério, Vereador José Romildo da Silva; 
INDICAÇÃO N° 082/2019, indica que seja providenciado o saneamento e 
calçamento da Rua João Felix, Loteamento Planalto, Vereador Gilvando 
Rodrigues Soares; INDICAÇÃO N° 083/2019, indica que seja encaminhado 
ofício ao Prefeito, solicitando que seja providenciado o saneamento e 
calçamento da Rua Vicência Moura, Bairro Santana, Vereador Gilvando 
Rodrigues Soares; discutiram a matéria o autor e Josenildo Pereira da Silva 
Quirino. INDICAÇÃO N° 084/2019, indica que seja encaminhado ofício ao 
Prefeito, solicitando que seja providenciado o saneamento e calçamento da 
Rua Santa Mônica, Vereador Antônio Manoel dos Santos. Todos os 
Requerimentos e Indicações foram aprovados por unanimidade dos presentes. 
O Exm°. Sr. Presidente Leonardo José da Silva, leu o convite do Conselho da 
Paz, agradeceu a presença de todos e nada mais havendo a ser dito ou 
tratado, declarou encerrada a presente sessão. O teor desta sessão, gravada 
na íntegra em arquivo eletrônico, ficará nos anais desta Casa Legislativa. E eu,
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